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Fizik Testi

@ Bu testte Fizik Bilim Grubuna ait 14 soru vardir.

@ Cevaplarinizi, cevap k&gidinin Fen Bilimleri Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.
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1. Bir dgrenci elindeki cetvelle kaleminin uzunlugunu sekilde 3. Bir U - borusuna birbirine karismayan ve 6zkutleleri birbi-
ki gibi 6lgtyor. rinden farkl X, Y sivilari konuluyor.

kursun kalem [ >
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Buna gore,kaleminin uzunlugu kag mm’dir?
| 1l I

ri orusunda yukaridaki I, Il, lll ile g6ste-
illerden ar@leri gibi dengede kalabilir?
I
0(9 B) Yalniz II C) Yalniz Ill

I%\/IL&II E) Il ve lll

A)73 B)76 C)73 D)76 E)86

2. Ozkiitlesi 0,6 g/cm?3 olan bir cismin igine oyuk agiliyor. Bu
oyuk 1 g/cm3 dzkiitleli su ile dolduruldugunda cismin kitle-
si ilk durumdakinden 80 g fazla oluyor.

Buna gére, oyugun icine konulan suyun kitlesi kac
gramdir?

A)150 B)200 C)250 D)300 E)350

l Diger sayfaya geginiz.
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4.

Bir maddenin sicaklik - verilen 1si grafigi sekildeki gibidir. 6.

sicaklik (°C)
A

(V) SR ——— :

10 fomemev .

/160
- 20

Bu madde ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi yan-
histir?
A) Erime sicakhgi 10 °C’dir.

> 1s1 (cal)

200 500 700

B) Yogunlagsma sicakhg: 70 °C’dir.
C) Erime 1sisi, buharlasma isisindan kicuktdr.
D) Kati haldeki 6zisisi, sivi haldeki 6zisisindan buyuktir.

E) 10 °C sicaklikta bu maddenin kati ve sivi hali birlikte
bulunabilir.
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Celcius (°C), Kelvin (K) ve Fahrenhait (°F) 6l¢cekli termomet
reler sirasiyla K, L, M sivilarina konuldugunda her Ug ter-
mometre n degerini gdsteriyor. Sivilar bir stre isitildiktan
sonra ise her Ui¢ termometre de 2n degerini gdsteriyor.
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Ali, Merve ve Burak tahterevalli Uzerinde sekildeki
konumda dururken, tahterevalli yatay dengede kaliyor.

Ali  Merve

yer

Buna goére,
I.  Al’'nin kutlesi, Merve’ninkinden kiguktar.
II. Al’nin kdtlesi, Burak’inkinden kucuktir.
IIl. Merve’nin kitlesi, Burak’inkinden kacuktur.
yargilarindapshangileri kesinlikle dogrudur?

(Bodlfieler esit.araliklidir.)

A)Y. ln\ \B%Yalmz I C) Yalniz Il
) Pve ity E) Il ve lll
QO
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¢ « : 7. Bir taksi sof6ri aracin km goéstergesini sifirladiktan sonra
belli bir stire araci kullaniyor ve tekrar evine geri dénuyor.
Buna gore, km gostergesi araca ait asagidakilerden
hangisini gésterir?
K sivisi L sivisi M sivisi A) Yer degistirmesini
B) Ortalama hizini
Buna gdre, hangi sivilarin sicakhgi iki katina ¢cikmigtir? C) Sratini
A) Yalniz K B) Yalniz L C) Yalniz M D) Konumunu
D)Kve L E)K,Lve M E) Aldigi yolu
- J— 2 I _ Diger sayfaya geginiz.

e —




Katleleri m, 3m olan X, Y cisimleri sekildeki konumlarda
tutulurken serbest birakiliyor.

yer

X cisminin yere gére potansiyel enerjisi, Y cisminin
yere gore potansiyel enerjisine esit oldugu anda, ci-
simlerin kinetik enerjilerinin toplami kagc mgh olur?

(g: yergekim ivmesidir. Strtinmeler 6nemsizdir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
0. 3
&
,0/1/
o
Sekildeki O noktasindan gegen K cismi '..n@asmda du-

ruyor. Bu siiregte cismin hiz vektdrii v, ivme vektori a,

cisme etki eden slrtiinme kuvveti I_fs’dir.

K |---emee Poeeen- S TTE.
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Buna gére V, a, Fg nin yénleri asagidakilerden hangisi
gibidir?
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v a Fs
A >
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C) — «— —
D) «— —»
E) «— «— @
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10. Karanlk ortamda bir perdenin éniine top, K noktasal 1s1k
kaynagi ve dizlem ayna sekildeki gibi yerlestiriliyor. Per-
dede olusan tam gélgenin alani St, yari goélgenin alani Sy
oluyor.

Dlzlem Ayna .

Perde

Diizlem ayna K i1sik kaynagina dogru bir miktar hare-
ket ettirilirse S, Sy icin ne sdylenebilir?

Bayar
B \‘l&c;ﬂli'n
O Buyur
Kagulur

Kiigalir

11. Asagidaki olaylardan hangisi 1s1gin kirilmasi ile acik-
lanamaz?

A) Su dolu bir bardagin icindeki kalemin kirikmis gibi

goriilmesi
B) Gokkusaginin olusumu
C) Duzlem aynada gorlnti olusumu
D) Serap olayi
E) Sicak havalarda asfaltin i1slak gibi gdziikmesi

Diger sayfaya geginiz.
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12.

Ozdes 4 direng ile olusturulan asagidaki devre
parcalarindan hangisinin uclar arasindaki esdeger

direnc en kiiclktiir?

A) B) — A —
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C) D) AV

E:} ‘mw

E)
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14. Bir 6grenci tokmak ile sekildeki diyapazona énce hafifce,
sonra kuvvetli bir sekilde vurarak ses dalgalari olusturuyor.

N\

yer

Olusan bu ses dalgalarinin asagidaki niceliklerinden
hangisi birbirinden farklidir?

A) Ylksekligi

@

Dalga boyu

o O

)

)

) Hizi
) Siddeti
)
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13. Ozdes K, L, M gubuk miknatislari ve demirden yapilmis P
kiresi yatay surtinmesiz diizlemde sekildeki konumlarda
tutulmaktadir.
P kiiresi serbest birakilirsa hangi yonde harekete L.
gecer? SINAYV BITTI.
A) 1 B)2 )3 D) 4 E)5 CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiz.
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